OPO OESCHGER BEPo Twist UFS 115 N

Artikel Nr. Beschreibung
Article No Désignation
1 1115-017 Absaugstutzen
2 1115-019 Schiebeblech
3 1115-020 Abdeckhaube
4 1115-041 Randelmutter schwarz M4
5 1115-044 Motor GWS 660
6 1115-054 HW-Nutfraser fir Holz / Alublech
Schwenkgehause / Rasthebel / Druckbolzen lang / Senkschraube
7 1115-103 M4x20 2x / Druckfeder / Zylinderstift DIN 7 4m 6x8/ Zylinderstift DIN

7 4m 6x12 / Zylinderstift DIN 7 3m 6x10
Schieber / Schieberspindel / Druckscheibe / Ranelmutter M6 /

e Ll Spannscheibe DIN 6796 6mm / Passscheibe DIN 988 6x12x0,3 2x

9 1115-106 Fuhrungsleisten 1 Paar / Senkschraube DIN 965 M4x10 6x

10 1115-108 Zugfedern 2x / Federdeckel 2x

11 1115-109 Anschlag / Zylinderschraube DIN 912 M4x25 1x

12 1115-110 Gleitschuh / Senkschraube DIN 965 4x10 2x

13 1115-111 Griffbtgel / Linsenschr. Flanschk. M10 x16 2x / Linsenschr. Flanschk.
M 8x20 1x / Distanzscheibe 8x20x10 / Sterngriff D 50 mm

14 1115-115 Koffer mit Einsatz (nicht im Lieferumfang)

15 3115-100 Grundkdrper / Kerbstift DIN 1472 3x8

Schiebeschlitten / Rundkopfkerbnagel DIN 1476 3x7 2x/

16 3115-101 Gewindestift 4x20

17 3115-102 Rastbuchse / Zylinderschraube DIN 912 M4x20 4x

18 3115-104 Niederhalter links / Senkschraube M4x20 2x

19 3115-108 Zentrierflansch / Sicherungsring DIN 471 25 x 1,2

20 3115-112 Betriebsanleitung (ohne Abbildung)

91 3115-118 Arretierhebel / Anschlagspindel / Sicherungsscheibe / Schlauch /
Druckfeder

22 3151-009 Spannschraube

23 3151-061 6-Kant Winkelschraubendreher SW 10

24 3151-117 Rillenkugellager / Niloscheibe / Sicherungsring DIN 472 45x1,75

25 1115-071 EINSATZ FUR KOFFER** (nicht im Lieferumfang)

04.09.2015



BEPo Twist UFS 115 N

OPUOESCHGER

[4Y)

04.09.2015



